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P R E D L O G  

 

PLATFORMA 

za učešće predsjednika Vlade Crne Gore mr Milojka Spajića na Svjetskom 

samitu vlada, Ujedinjeni Arapski Emirati, Dubai, 11-13. februar 2025. godine 

 

 

OPŠTE INFORMACIJE 

 

Na poziv potpredsjednika Ujedinjenih Arapskih Emirata, predsjednika Vlade Ujedinjenih 

Arapskih Emirata i vladara Dubaija Nj.V. šeika Mohamed bin Rašid Al Maktuma, 

predsjednik Vlade Crne Gore mr Milojko Spajić uzeće učešće na Svjetskom samitu vlada, 

koji će biti održan u Ujedinjenim Arapskim Emiratima, Dubai, 11–13. februara 2025. 

godine, na temu budućnosti upravljanja, globalnih izazova i inovativnih odgovora na njih. 

Samit predstavlja jednu od ključnih spoljnopolitičkih inicijativa UAE, sa podrškom sa 

najvišeg političkog nivoa – predsjednika države i Vlade. 
 

Predsjednik Vlade će tokom Samita potpisati i Memorandum o razumijevanju između 

Vlade Crne Gore i Vlade UAE o razmjeni iskustava o razvoju i modernizaciji Vlade. Ovim 

dokumentom uspostaviće se platforma za saradnju dvije države u nizu oblasti u kojima 

su Ujedinjeni Arapski Emirati postigli zapažene rezultate - razvoj digitalnih servisa, 

efikasnost državnih servisa, korišćenje vještačke inteligencije, digitalna ekonomija, 

kreativne industrije, a u kojima bi Crna Gora cijenila prenos znanja, iskustava i dobrih 

praksi.  
 

Samit, kroz različite forme i aktivnosti, istražuje perspektive, izazove i mogućnosti 

sljedeće generacije vlada, sa fokusom na korišćenje inovacija i tehnologija za rješavanje 

univerzalnih izazova sa kojima se čovječanstvo suočava. Stoga, i ovogodišnji Samit će 

na sveobuhvatan način tretirati teme od globalnog značaja, koje dugoročno utiču i/ili će 

u narednom periodu biti izazov za čovječanstvo – jačanje vlada za ubrzanje inovativnih 

usluga, stanje globalnog sistema zdravstva i razvoj virtuelnog svijeta, razvoj nauke i 

tehnologije za izazove naredne dekade, održive odgovore na klimatske promjene, 

razmatranje budućih politika za jačanje povezanosti, kreiranje održivosti u brzo rastućoj 

urbanizaciji, prilagođavanje stilova života, rada i obrazovanja onome što donose nove 

tehnologije i trendovi.   
 

Ovogodišnji Svjetski samit vlada, koji već više deceniju predstavlja jedinstvenu 

platformu za razmijenu mišljenja među svjetskim liderima, predstavnicima političke, 

poslovne i akademske zajednice, okupiće donosioce odluka, lidere i eksperte iz svih 

regiona i više od 140 država svijeta. Očekuje se održavanje velikog broja panela tokom 



 

trajanja Samita, na kojima će učešće uzeti preko 30 šefova država i vlada, 80 

regionalnih, međunarodnih i međuvladinih organizacija, kao i više od 400 ministara i 

državnih delegacija.  
 

Sa reputacijom generatora otvorene i konstruktivne debate na najvišem nivou, Samit je 

platforma za razgovore i u bilateralnom formatu. Učešće premijera Spajića na događaju 

biće prilika i da se ojača politički dijalog između Crne Gore i Ujedinjenih Arapskih Emirata, 

država koje njeguju stabilne, sveobuhvatne i veoma dobre odnose i saradnju, prilika da 

se razgovara o perspektivama naših bilateralnih odnosa, te modalitetima i oblastima 

dalje saradnje. Takođe, razmijeniće se mišljenja o drugim temama od regionalnog, kao 

i globalnog značaja.  
 

Stoga, očekuje se susret predsjednika Vlade Crne Gore Milojka Spajića sa 

potpredsjednikom UAE, predsjednikom Vlade i vladarem Dubaija šeikom Mohamed 

Rašidom Al Maktumom, moguće i sa predsjednikom Ujedinjenih Arapskih Emirata i 

vladarom Abu Dabija Mohamad bin Zajed Al Nahjanom.  
 

Bilateralni kontakti biće prilika da se ukaže na veliki značaj koji Crna Gora pridaje razvoju 

odnosa sa Ujedinjenim Arapskim Emiratima, koji su zasnovani na prijateljstvu i 

međusobnom uvažavanju, a koji su veoma dobri, i po opsegu i po kvalitetu, te sadržini, 

na bilateralnom i multilateralnom planu. Posebno se izdvaja saradnja u oblasti ekonomije 

i turizma i, s tim u vezi, UAE su jedan od najznačajnijih stranih investitora u Crnoj Gori, 

te afirmišu našu državu kao sigurnu i atraktivnu destinaciju za investiciona ulaganja.  
 

Prepoznat je potencijal za unaprijeđenje saradnje u oblastima energetike, posebno 

obnovljivih izvora energije, turizma, razvoja, inovacija i tehnologija, saobraćaja, kao i 

zdravlja. O sadržajnim bilateralnim odnosima između dvije države svjedoči i bogata 

normativno-pravna osnova, koja broji i 13 potpisanih sporazuma i niz sporazuma u 

proceduri. Mogućnosti za saradnju i obostrani interes za njen dalji razvoj su nesporni. 

 

ZNAČAJ UČEŠČA 

 

Učešćem predsjednika Vlade Milojka Spajića, koji će predvoditi crnogorsku delegaciju, 

Crna Gora će imati priliku da bude zastupljena na ovom važnom događaju, da učestvuje 

u blagovremenoj debati o temama koje će oblikovati budućnost čovječanstva i uticati na 

dalji razvoj društava današnjice, te da pruži doprinos predstojećim razgovorima.   
 

Učešće na Forumu čiji je domaćin UAE biće prilika i za produbljivanje komunikacije i 

saradnje sa ovom državom koja je važan bilateralni partner Crne Gore i država sa kojom 

razvijamo sadržajne odnose i saradnju.   
 

Tokom učešća na Svjetskom samitu Vlada predsjednik Vlade Milojko Spajić imaće susrete 

i sa drugim svjetskim liderima, kao i sa predstavnicima svjetske poslovne i naučne 

zajednice.  

Tokom Samita biće potpisan i Memorandum o razumijevanju između Vlade Crne Gore i 

Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata o razmjeni iskustava o razvoju i modernizaciji Vlade, 



jednim od ključnih projekata UAE, koji promovišu u saradnji sa drugim državama, kroz 

promovisanje svog uspješnog modela razvoja.  

SASTAV DELEGACIJE 

Delegaciju Vlade Crne Gore tokom tokom učešća na Svjetskom samitu vlada,  Ujedinjeni 

Arapski Emirati, Dubai, 11-13. februar 2025, predvodiće predsjednik Vlade Crne Gore 

mr Milojko Spajić. Članovi delegacije će biti:  

- Branko Krvavac, šef Kabineta predsjednika Vlade;

- Milica Perišić, savjetnica predsjednika Vlade za vanjske poslove;
- Milena Milović, savjetnica predsjednika Vlade za ekonomsku politiku;

- Ljubica Milićević, savjetnica predsjednika Vlade za medije;

Troškove avio karte, smještaja, kao i lokalnog prevoza crnogorske delegacije na 

Svjetskom samitu vlada, Ujedinjeni Arapski Emirati, Dubai, 11 - 13. februar 2025, 

pokrivaju organizatori.  


